
 

 
uitdebasis.nl © AD L J 

 

 
 

Techniek: punniken 

Materiaal: gekleurde wol, 2 kralen of papier voor de ogen  

Gereedschap: punnikklos, naald of satéprikker              

Info:  overig textiel      kijk bij punniken            

     

Opdracht: 

1. Kijk en luister goed naar de uitleg van 

de techniek bij de leerkracht, een 

leerling of de info 

2. Bepaal met welke kleur je de slang je 

gaat beginnen 

3. Concentreer je  goed. Wanneer je veel 

kletst raak je de tel kwijt en moet je 

steeds hulp vragen. 

4. Nieuwe kleur? Knoop een nieuwe draad 

vast door met de oude en nieuwe draad 

samen een enkele steek te maken   

knopen  kijk bij enkele steek 

5. Maak je werk net zolang als ……. 

6. Wanneer je werk lang genoeg is kan je 

beginnen met de kleur van de kop  

7. Pak na een poosje twee kralen, rijg deze 

aan de draad en punnik deze mee. Ga 

nog een poosje door voor de neus en 

wikkel nog een flink stuk draad om de 

kop achter de kralen. Daar wordt de kop 

dikker van. Steek het uiteinde van de 

draad stevig weg in de kop. 

8. afhechten. Dat doen we in dit geval 

door een rode draad door alle lussen te 

halen. Steek met naald en draad door de 

lus en haal deze dan meteen van het 

punnikklosje af. 

9. De rode draad wordt meteen  je tong. 

10. Knoop de draad vast 

11. Maak haast op het eind ook een knoopje 

zodat de gespleten tong ontstaat 

12. Je kunt op de ogen nog de pupillen 

maken. Bij een slang zijn dat streepjes. 

13. Ook leuk: maak een visdraad aan de kop 

van de slang vast. Je kunt hem dan haast 

onzichtbaar trucjes laten doen. Wel 

even oefenen dan! 
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